

万捷荣获“森泽信夫印刷奖”一等奖

第五届“毕升印刷奖” 第六届“森泽信夫印刷奖” 评选委员会发布公告

万启盈等9名获毕升印刷奖
万捷等15名获森泽信夫印刷奖

【本刊北京专稿】中国印刷技术协会在此间宣布，经中国印刷技术协会常务理事会议同意，聘请王仿子、马月波、包雄初、任玉成、李学魁、李传荣、吴代伦、何文光、宋育陆、陆振声、赵东海、岳德茂、邬克宁、陈振康、高永清、夏炎、张双儒、张增熙、姚秀琛、郭清源、陶宗济、程冠清、戴国章23人（以姓氏笔划为序），组成第五届“毕升印刷奖”及第六届“森泽信夫印刷奖”评选委员会。推选王仿子为本届评委会主任委员，高永清、陆振声、李学魁为副主任委员。中国印协于1996年8月8日发布了举办第五届“毕升印刷奖”及第六届“森泽信夫印刷奖”的公告以后，得到了各地印协和印刷行业与广大印刷科技工作者的关注和响应。截止到1996年11月30日，共收到“毕升奖”请奖推荐书24份，“森泽信夫奖”请奖推荐书32份。中国印协秘书处立即将每份推荐书复印23份发到各位评委手中，在评委会召开之前逐一审

阅。于1997年4月3日至5日召开第一次评委会，评委们经过三天的时间对每份材料进行了反复认真地审阅、讨论，最后以无记名投票方式，评选出12名第五届“毕升印刷奖”候选人和18名第六届“森泽信夫印刷奖”候选人。会后，评委会委托中国印协秘书长、本届评委会副主任李学魁介绍了候选人所在单位及上级领导反馈回来的意见，肯定了全部申报材料真实无误。会上又经过评委们的公正评议，最后进行无记名投票，评选出了“毕升印刷奖”9名：万启盈、牛达生、华炜、关志祥、刘炳振、武文祥、陈望球、臧怀玉、魏志刚；“森泽信夫印刷奖”15名：一等奖：万捷、刘嘉煜、肖建国、张根祥、盖其东；二等奖：王义君、江礼昶、刘江、杜原、沈康年、徐水师、张乃兴、张丽生、黄国平、韩沙宁。



国家新闻出版署副署长于永基与万捷董事长合影



森泽信夫之子森泽嘉昭给万捷董事长颁奖



魏志刚教授与万捷董事长师生同台领奖



公司干部在机场迎接万捷董事长载誉而归



在庆祝酒会上欢聚一堂



“森泽信夫印刷奖”评选委员会发布的获奖者万捷的事迹

万捷男，1962年生。毕业于北京印刷学院，毕业后曾多次赴日本进修，现任深圳雅昌彩色印刷有限公司董事长。

1993年万捷创办了深圳雅昌彩色印刷有限公司。公司成立之初，他把聚集一流人才作为重中之重。他提出“印刷企业属于服务性行业”的经营理念，明确地把公司的核心价值建立在满足客户的需要上。他强调管理必须科学化和规范化，在公司内建立了较为完整的管理制度和一整套生产管理和质量控制体系。公司还大量引进当今世界先进的生产设备，致力于提高产品质量和生产效率。为最大限度地发挥生产能力，他要求“除了设备维护时间，手表在转，机器在转”。

1996年6月，经协商公司开始管理北京印刷学院实习工厂，只用六个月时间，就使这个连年亏损的工厂开始盈利。

公司成立三年多来，已由默默无闻的小公司发展成为拥有深圳雅昌彩色印刷有限公司、深圳中轻包装印刷

有限公司、深圳市梦舟广告设计有限公司和雅昌彩色印刷（北京）有限公司等四家公司，在北京、上海等各大城市设有十四个办事处的综合性印刷集团。1995年公司被银行评为AAA



奖状及奖牌

级信用企业，1996年公司被评为深圳市先进科技企业。1997年公司营业额预计将达壹亿元。

此外，他还在北京印刷学院设立“雅昌奖学金”和“优秀教师奖励基金”，对深圳市印刷行业协会的工作也力所能及。

“以人为本，提倡奉献精神，强调服务意识，实施精品战略，发展企业集团”，万捷走出了一条独具特色的印刷企业发展新路子。

万捷董事长在获森泽大奖后表示 雅昌要从头做起，发扬创业精神，再造辉煌

【本刊讯】在雅昌公司的发展史上，1997年6月19日，是一个值得纪念的日子。中国印刷技术协会在北京贵宾楼饭店举行第六届“森泽信夫印刷奖”授奖大会。雅昌公司董事长万捷获得一等奖，成为本届颁奖会上最年轻的，也是广东省唯一的获奖者。喜讯传来，雅昌全体员工群情振奋，中层管理干部自发地到机场欢送载誉归来的万捷董事长。在欢迎酒会上，雅昌员工激动兴奋之情溢于言表，而万捷董事长却冷静地表示：“在荣誉面前，我们一定要保持清醒的头脑，荣誉只说明过去，从今天起雅昌要从

头做起，继续发扬艰苦创业精神，不进则退。下半年的工作更繁忙更富挑战性，在每项工作上都要更上一层楼。自8月份起，公司聘请了丹麦宝隆洋行高级技术指导托本·尤根森先生为总工程师。从此，公司的企业管理、生产管理和品质管理开始向国际高水准的专业化、现代化方面追赶，这是一个令人振奋的目标，也是值得我们在座每个从事印刷业的雅昌人毕生奋斗的目标。然而雅昌还是一个创立仅四年的公司，与广大雅昌员工一样，都处在事业的成长期，还很年轻，要努力啊！”



颁奖大会现场